

中央党的建设工作领导小组召开会议 研究部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作

新华社北京3月12日电 中央党的建设工作领导小组12日召开会议,学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,研究部署学习教育工作。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议指出,党中央决定,自2025年全国两会后至7月在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育。习近平总书记高度重视,亲自谋划确定学习教育主题,发表重要讲话,作出重要指示,为开展学习教育指明了方向。近日,中共中央办公厅印发《关于在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的通知》。要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话和重要指示精神,落实《通知》要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

会议强调,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是巩固深化主题教育和纪法宣传教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求,是推进中国式现代化的有力保障。要充分认识这次学习教育的重要意义,教育引导党员、干部锲而不舍贯彻中央八项规定精神,推动党的作风持续向好,推动党中央各项决策部署落到实处,为推进中国式现代化贡献智慧和力量。

会议指出,要聚焦主题,注重实效,一体推进学查改,深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,系统总结党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的效果和经验,全面深入查找贯彻中央八项规定及其实施细则精神方面存在的问题,结合实际加强警示教育,扎实推进集中整治,有针对性完善相关制度规定。坚持开门教育,自觉接受群众监督评判,确保学有质量、查有力度、改有成效。

会议强调,各级党委(党组)要对学习教育负总责,既带头搞好自身学习教育,又切实扛起主体责任。坚持分类指导,推动问题的解决。突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育。充分发挥行业系统主管部门党组(党委)对本行业本系统学习教育的指导作用。要力戒形式主义,坚决摒弃应付思想、过关心态,坚决防止“两张皮”,注重宣传引导,推动学习教育有序有效开展。

李干杰、李书磊、穆虹、姜信治出席。

中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

全省3·15新闻发布会举行

本报12日讯(记者李雪君)12日,省市场监管局、省消费者协会组织召开3·15新闻发布会,集中展示了市场监管领域消费者权益保护工作成果,并号召全社会协同共治,营造消费者权益保护良好氛围。

新闻发布会上,省市场监管局党组成员、副局长、省消费者协会副会长刘志峰出席并作主旨发布,省消保中心主任解读“共筑满意消费”消费维权年主题,省诚信建设促进会解读《线下实体店无理由退货服务规范》团体标准,省装修材料行业协会会长代表20家行业协会商会发布放心消费承诺倡议。

2025年,全省各级市场监管部门将协同消协组织围绕提振消费信心,以消费环境“优化”行动为主线,着力营造放心、舒心、安心、省心消费

全省服装产业供需对接会在哈召开

本报讯(记者孙铭阳)近日,黑龙江省纺织服装产业供需对接会在哈尔滨举办,旨在构筑服装特色产业优势,推动我省服装产业高质量发展,促进供需双方对接合作。会议由省工信厅、省财政厅联合组织,省直13个部门、30余家服装产业对接单位、6家省内知名服装企业参加。

对接活动现场会上,以黑龙江三特纺织服装产业(集团)有限公司为主导的6家企业分别介绍了企业发展过程、产品种类、优势特点,并向与会对接单位表达了合作需求。多家单位

发布了需求信息并表达了合作意向。

省工信厅相关负责人表示,召开此次会议的目的是为省域服装产业供需双方搭建交流平台,推动我省传统服装产业高质量发展。省财政厅相关负责人详细介绍了我省在推动服装产业高质量发展中给予的财政政策支持,希望服装产业对接单位充分利用政府采购这一支持产业发展的工具,与服装企业加强沟通、增进了解。

会后,服装企业与对接单位进行了深入交流。

虎林—长春天然气管道工程(8条支线) 环境影响评价征求意见稿公示

《虎林—长春天然气管道工程(8条支线)环境影响报告书》已基本编制完成。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),为保障工程沿线公众的环境知情权、参与权、表达权和监督权,现将建设项目有关信息进行公示,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

一、查阅方式和途径

虎林—长春天然气管道工程(8条支线)环境影响报告书(征求意见稿)电子版网络链接为:<http://rise.cnpc.com.cn/bjzjjs/wsgs/202502/b1ccc1ed726c4dddbd2e3a84a4ce8ae.shtml>

如需查阅纸质环境影响报告书(征求意见稿),可与建设单位或环评单位联系索取。

二、征求意见的公众范围

受本项目直接影响或间接影响的单位和个人以及关注本项目的单位和个人。

三、公众意见表

公众意见表链接:https://www.mee.gov.cn/xsgk2018/xsgk/xsgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过以下方式和途径反馈建设项目环境影响的意见和建议:①电话反馈;②发送电子邮件;③邮寄信函(以邮戳日期为准)。发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名和联系方式。

五、公众提出意见的起止时间
自公示之日起10个工作日。

六、联系方式

建设单位:国家石油天然气管网集团有限公司东北分公司

地址:辽宁省沈阳市浑南区全运路109-1号1501室

联系人:王中楠

联系电话:024-82090512

邮编:110170

邮箱:195886825@qq.com

评价单位:北京中油建设项目建设安全卫生评价有限公司

地址:北京市昌平区沙河镇西沙屯中石油科技园区12地块A座

联系人:刘金玲

联系电话:010-80169870

邮编:102206

邮箱:25182013@qq.com

国家石油天然气管网集团有限公司东北分公司

2025年3月13日



整修一新的农机蓄势待发。

□文/摄 马淑芬 本报记者 潘宏宇

春耕备耕是全年粮食生产的“首战”,也是一年收成的基础。宝清县充分发挥农资服务优势,拓宽农资服务领域,抢抓时机,扎实推进农业生产工作,筑牢粮食丰收基础。全县各乡镇开启了紧锣密鼓的备春耕生产行动,处处呈现出一派生机勃勃的忙碌景象。

宝清镇现有310栋水稻育苗大棚,目前已扣棚170余栋,施工人员正加班加点,力争在月底前全部完成扣棚任务,为水稻育秧抢得先机。提前搭建好育苗大棚,能有效提升棚内温度,为秧苗创造适

宜的生长环境,这是水稻丰收的重要基础环节,也是宝清镇确保粮食高产稳产的关键一招。

春耕备耕,农资先行。宝清镇各村屯积极行动,已储备化肥6000余吨,这些化肥品种齐全、质量可靠,将满足不同农作物的生长需求。与此同时,全镇提前对各类春耕机械设备进行全面“体检”。截至目前,共检修机械设备500余台,从大型拖拉机到小型播种机,每一台都经过精心调试,确保春耕期间高效运转,不误农时。

农作物增产、农户增收、农业增效,青原镇越来越多的农户尝到了垦地合作

的甜头。“去年,我们合作社与五九七农场合作,托管种植了6400亩地,引进农垦先进的种植技术,通过大型机械作业,实现土地集中连片种植,最后测算每亩地增产了80公斤左右。”宝清县胜建现代农机专业合作社经理张兴松说,这让他更加坚定了垦地合作的信心,今年决定将流转土地从6400亩增加到18000亩左右。

青原镇利用与农垦五九七农场相邻的优势,大力推进垦地合作。五九七农场充分发挥标准化、规模化、机械化优势,为种植户提供了“耕、种、防、收”全程托管服务,并将分层施肥、“三五”早播、大垄密植、保护性耕作等北大荒先进的农业生产模式、作业方式、生产技术和生产标准应用到全程托管地块,实施了“七个统一”服务模式,从技术支撑到耕种实践进行全方位保障,有力提升了地方种植标准和管理水平。

农资储备“粮草足”,春耕备耕“有底气”,农业收成“有盼头”。宝清县各乡镇抢抓农时,提早谋划春耕生产,按下春耕备耕“加速键”,全力以赴保障春季农业生产,牢牢保障粮食安全。截至目前,全县具备春耕工作已完成80%以上,农机具检修、农资储备、农技推广等备春耕工作都已进入最后的冲刺阶段。

